Bir fonksiyonun herhangi bir noktadaki limitini se-
kildeki grafik {izerinde agiklayalim.

Sekilde a gibi bir noktaya soldan artan degerlerle
yaklagilirsa fonksiyon artarak L, gibi bir noktaya yakin-

sar, buna fonksiyonun soldan limiti denir.

lim f(x)=L, olarak g&sterilir.
x—a’

a noktasina azalan degerlerle yaklasilirsa fonksiyon
azalarak L, gibi bir noktaya yakinsar, buna fonksiyo-
nun sagdan limiti denir.

lim f(x)=L, olarak gdsterilir.

x->a’

Fonksiyonun x = a noktasinda limiti varsa, sajdan
ve soldan limitleri esittir.

lim f(x)= lim

Xx—ra” x-sa'

f(x)=lim f(x)=L

fim f(x)= lim f(x) ise limit yoktur.

x—a~

x-»a*

-2

lim f(x)=-2
X—3 -4

lim f(x)=1 lim f(x)=1
X-—~4" X—>4"

lim f(x)=2 lim f(x)=1
x—0" X 4"

lim f(x)=2 lim f(x)=1
x— 0% x4

lim f(x)=3 lim f(x)=0
Xx—2" X—5

lim f(x)=4

x—2'

Uyari: Safdan ve soldan limitler 6zel tanimli fonk-
siyonlarin kritik noktalarinda incelenir. x = a noktasi

kritik nokta degilse lim f(x)=f(a) dir.
X—a

f(x)=x2-3x+7 ise lim f(x) kactir?
X2

Cozim:
Iim2 (x2=3x+7)=22-3.2+7

=4-6+7
=5 tir.

2
lim X-23%+4 degeri kactir?

X3 x—1
Coziim
lim x2—3x+4= 9-9+4
x—3 x-1 3*1
=i:2 dir.
2

f(x) = Sgn (x - 2) ise limzf(x) degerini bulunuz.

Coziim:

lim f(x)=-1

x—>2"

lim f(x)=1

x—2"
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Sagdan ve sol- ‘ry
dan fimitler farkli ol-
dugu icin x = 2 nok- L i o>
tasinda limit yoktur.
i X
< $
-1
fim X=21 jimitini bulunuz.
x=2 X=—2
Coziim
| Ix-2 i X-2
x—2 X—2 x—>2+’X'—2
i Ix—2| | —(x 2):'_1

x = 2 noktasinda limiti yoktur.

l;ﬂ; [3x + 47 limitini bulunuz.

Coziim:
h > 0 olmak tizere, x yerine x = 2 — h yazilirsa;

lim [32-h)+41= lim [6-3h+471
h—0 h->0

= lim [10-3h1

h—>0

=10+ lim [-3h1]
h—0

=10~1=9dur.

il. yol: x yerine 2 ye ¢ok yakin 2 den kiiciik bir de-
ger verilirse drnegin x = 1,9 icin
[3x+43=03.1,9+41=09,73 =9 bulunur.

x“";_ L5x — 27 limitini bulunuz.

Coziim:
x = 3 igin tam deer i¢i tamsayidir.
x=3icin [5.3-2%=13
x < 3igin L5x - 2T < 13 tir. O hilde;
lim [5%x - 23 =12 bulunur.

x-537

lim L(4x)?1 limiti kactir?

x>2"
Coziim:
x=2i¢in 4x =8
Xx<2icin 4x < 8 |
X < 2 igin (4x)? < 64
Nim - L(4x)7T = 63 tir.

lim [2x - 57 limiti kactir?

x—-3"
Coziim:
x =-3,1 yazalim
Jm fx) = [2.(-3,1)- 53
=[-6,2~ 51
=[-11,20=-12dir.

Not: Tam deger fonksiyonunun fimitinde yaklasik
deger yerine, kritik nokta degeri verilir sonucta +1 ek-
lenir veya cikarihir.

lim l[ 6- 7"1' limiti kagtr?
x—3 4

Cozim:

x = 3 te fonksiyon sireklidir. O halde;

m[e ][] 2]

=[-3,7..0 =-4tir.

lim [(x2 - 3x). Sgn (x2 - 5x + 6) + [3x ~ 11]

x—2"

ifadesinin degeri kactir?

Cozim:
X 2 3
x2~5%x+6 -+ CF - + +
Sgn +1 + -1 + +1
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x = 2 bir kritik noktadir.

x—2"

(+)
=(4-6).(+1)+ 4
=-2 +4=2di.

lim [(x2- 3x).Sgn (x*-5x+6)+ [3x - 17]
NN/

lim
x—0" [X]

—— limiti kagtir?

Coziim:

h > 0 olmak lzere x = 0 - h yazilirsa;

lim 2(0-h)
h—=0 [o-h1

lim 2%
x— 0" [X]

_ lim —2h
h—0 C-h1

lim —2h _ O

1}

U

hop — = — =0 dir.

. 27—
lim_ _I[_xlj_é_ limiti kactir?
x— 4 X -4

Cozim:

h >0, x=4- hyazlirsa,

im £(4-h)23-16 _
h~0

- lim 15-16
4 - h»-4 h=0  h

= lim l=+c>c
h—0 h
. 2.
lim EXT*4 it kagtir?
x—2" w_ 2
coziim:
h >0, x =2 + h yazilirsa;
lim EX]2—4 - lim [2 + h]2—4
x2" x -2 h-0 241 h-2
. 4-4 0
= {im 2—==2=0 drr.
hoo h h

Not: Lax+b1 tipindeki fonksiyonlarin tam deger
icini tam say1 yapan noktalarinda limit yoktur.

[ (ax+b)?1 tipindeki fonksiyonlarda tamdeger
icini sifir yapan noktalarda ise limit vardir.

lim L(x~-3)?+ 471 limiti kactir?

x—3

Cozim:
lim L(x-321+4=0+4=4
x-33"
lim L(x-3)21 +4=0+4=4 o hélde limit 4 tir.
x— 3

Limitle ilgili Ozellikler:

lim f(x) =ave lim g(x)=b olsun.
X~-)X0

X Xg

1. lim [f()£g()]= lim fx)+ lim g(x)=a*b
X Xg X Xg %= Xg

2,

lim [f(x).g(x)]= lim f(x). lim gx)=a.b
X = Xg X Xg X Xg

3. k e R olmak lizere;

lim k.fx) =k. lim fx)=k.a
X— Xg X3 X
lim (x)
4 lim 1) _xox

L= 20 =—,bz0
x=xo g(x) tim g(x) b
X—=Xp

5. fim i) =] lim f(x)="Va
X Xg X=X

n e N* ve n ¢ift ise a 2 0 olmalidir.

=l

; lim f(x)
lim ® =g
X~ X

6. lim |f(x)|=’ im f(x)
X—)Xo X—)Xo

7. ceR, =c°
lim f(x)< lim h(x)< lim Q(x)
X — Xg xX=>Xq X Xp
a< lim h(x)<a ise
X Xg

lim h(x)=a dir.

X X0

lim (x2 ++/2x+5 - 2) limiti kagtir?
x-32

Coziim:

Iimz(x2+w/2x+5—2)=4+\/§—2
x—>

@33

=4+3-2=5 dir.
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lim 2+3 ifadesinin esiti kagtir?

X
Coziim:

lim 2x2+3x =__24—6
X=>-2

=221
4

¢ — Teknigi ile Limit:
f:A->Rvea€A, LER olsun ¢ > 0 cok kiiciik bir

say olmak Uzere,

lf(x) - LI < ¢ ve Ix - al < 8 olacak bicimde bir 8 > 0
sayist bulunuyorsa f(x) fonksiyonunun x —» a icin limi-
ti L dir denir ve lim f(x) = L seklinde yazilir.

X—>3a

Dizi Teknigi ile Limit:
1
)I(ima f(x) limiti bulunurken (i;) dizileri ile yak-

fagilir,

fim f(x) = hm fk ;)

X-—>a~

lim f(x) = lim f(a " l}
n

x—at n—s>x

degerleri hesaplanir.

Trigonometrik Fonksiyonlarin Limitleri:

a € R olmak zere;

1. lim Sinx = Sina

X—a

2. lim Cosx = Cosa

X—>a

3. lim Tanx = Tana

X—=a

4, lim Cotx = Cota dir,

X—+a

5. Sinax Tanax a
- lm——= =

_2 iy Tanax
x~0 bx b’ x=0 bx b
6. i Sinax a . Tanax a
solim e—== = = —
x=0SiNbx b’ x=0 Tanbx b

7. lim Sinx -1, lim Tanx

X0 X x>0 X

=1

@39

Sinx +tan3x
m P
2%

) ifadesinin esiti kactir?

. {Sinx Tan3x\
im | —— 4 —=2
2X 2x

x—=0

3

Sinx +2=2 dir.
2

. Tan3x 1
= [im —=+ lim -
x—0 2%  x=0 2x 2

lim Sin(2-x) ifadesinin esiti kagtir?
x—>2 xz._
Cozim

Sin(2-x)

— behrsnzhgl vardr,
x=2(X - 2)(x+2) 0

. 1 Sin(2-x)| . 1
= |im . = lim
=2 | ~(x+2) 2- X x=2~(x+2)
(2-x)=0 Sy
T
= —]—=—l tar.
-4 4

L3
tim 3% ifadesinin esiti kactir?
x=0 x

Coziim:

x = 0 icin x3 - 0 dir.

lim /5 Sinx®) lim x SINX
x>0 (x x2 ) T x=0 x3
=0.1=0 dir.

lim (Sinx - Cosx ~Tan3x) ifadesinin esiti kactir?

x-r X
Coziim:

fim (Sinx — Cosx - Tan3x)
x

4

—Sm——Cos—~Tan—3—J£
4 4 4

i

-—-—~——2——( -N=1 dir,
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2xSinx
x~=0 1-Cosx

ifadesinin dederi kactir?

Cozim:
0, oy
b—bellrsu:hgl vardir.,

2x (1+ Cosx)Sinx

2x (1+ Cosx)Sinx
1-Cos?

x=0 (1~ Cosx)(1+Cosx) x—0

= lim

x=0 Sin%x

2x (1+Cosx)Sinx _ im 1 .2x \ (1+Cosx)
x—vokSmx)

=2.(1+T)=4 tir.

ifadesinin degeri kactir?

.+ 1Cosx|
3
Coziim:
Ya

» Cosx

-
[N
Nl;, \
Y
x

N—"

+

icin Cosx<0

T
X >~
2

CosX__ 1 dir,

Sinxl
lim ' ifadesinin degerini bulunuz.
x—x* Sinx
Coztim:
Y
sinx
n 2n
» X
\/
|Sinx| -1
fim b= lim —
x—xt SiNX  x—g* SiNX
-1

= lim ———— = lim —
h—-0Sin(x+h) h—0-Sinh

S =+ bulunur.

= lim
h--0Sinh 0

m Sin2x-5in2a jfadesinin degerini bulunuz.

X=>a X—-a

Coziim:
Donistim formuli kullandirsa;

2x—2a.C0s 2X+2a

2Sin
lim 2 2
x—a X-a
- lim 2.Sin(x-a).Cos(x+a)
x->a X-a

=2.lim —S—M.Cos(x+a)

x->a X-—a
o
1

=2.Cos(a+a)=2Cos2a bulunur.
Not: Bu tir sorularin L’hospital kurahyla ¢6ziilme-

si tavsiye edilir,

|C°“” ifadesinin degeri kactir?

lim 2[

X—>

Coziim:
x=x" icin -1<Cosx<0 ve [ICosx|]=—1

tim A5 =-;— dir.

X3

Genigletilmis Reel Sayilar Kiimesinde Limit:

Reel sayilar kiimesine ~o ve +o un ilave edilmesiy-
le elde edilen kiimeye genisletilmis reel sayilar kiime-

si denir.
R = R U {~w, +wx} seklinde gosterilir.

YA

9

A B3

lim f(x)=+ o im f(x)=-o
X—>a X~ a"
lim f(x)=0 lim f(x)=0
X > 00 X = -0

@39



LIMIT ve SUREKLILIK

Bolim - 9

1 lim —1-=—-1-=—oo

x—=0" X 0~

2. lim l=—L=+w

x—=0"X Q*
4
3. lim [_.]___—3_11_—;_+oo
x—4" X—4
4. lim —2—-2 _0
x—>400 2X 41 400
1 1
. =L e 11
5 0m 7% =70 =7"% o _0
x—0" 7% @
6. lim =3X*2_4_

x—=2¢ X-2 ot

Polinomlarnn Limiti:

Polinom fonksiyonlarin + o icin limitlerinde, poli-
nomun en yliksek dereceli terimlerinin +  icin limi-
tine bakilir. Belirsizlik yoksa kiciik dereceli terimler ih-

mal edilir.

lim (2x%2-3x+4)=2.(+%)2 =

X~ 400

lim (-4x> + 4x =)= 4.(~0)?

X—> -0
=—4,(-00)=+0o

lim (5% - 7x+4)=5.(~2)3 = 5.(~c0)

X~ ~0C

= — 00
© ,n>m
n-1
Loax + x4 a
lim = — ,N=m
x>0 M 4 xM=t b
0 ,n<m
. 5x2-3x+4 ce
lim —————— ifadesinin esiti kactir?

xw %2 4 2% -1

Cozim:

Pay ve paydanin dereceleri esit oldugu igin;

m —————— et (.
x=w %2 1 2x -1 2

3 2
s X =2x5 T L

lim —_— limitini bulunuz.
xe»o e w3X

_ © '003)=oo(1—-0—0)=00 dur

S

Jim 2 x.q ifadesinin degeri kagtir?
Coziim
X+3

lim ————=0
x> x4+ X+ 1

Paydanin derecesi biyiik oldudu icin limit sifirdir.

2x3 - 4x% -1

lim =
X2 X4 2X 45

limitini bulunuz.

Coziim:

lim £§_= lim 2x=2(-)=—-o0
X~ —00 XZ K> 00

fim \/4X2 ~3x+4+ \/XZ -x+1 ifadesinin degeri
X—>o0 2x+ 4
kactir?

Cozim:
Polinomlarda + « icin limitlerde belirsizlik yoksa
kiiciik dereceli terimler ihmal edilir,

s V4x \/_ 24l
X —> 00 x——»oc 2)(
lim 3—"=3 d.

x—w 2% 2
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\/ +5x+1+\/4x -1
"“’ - 2x+1+\/9x —-2x+1

kagtir?
Cozim:
im \/x7+\/4x2
X2 x4 1492
Ixl+21x|

T e 2x+1+13x]

ifadesinin degeri

-X—2X
= im ———
x==o0 2% + 1= 3x
= im =X 22313 .
X —x+1 1
X
" . - i kactir?
Jm T3 ifadesinin degeri kactir
Coziim:

ExI<x<IxJ+1ve

IIZx]I‘< X <[Exl]l+1
Cx1 ~ IxI Cx1

. , X \
im 1< lim ——= < lim
X =3 +o00 X300 Cx1 X300

1< lim —x—<1

X—poo [X]

. X .
lm CxJ =1 dir.

BELIRSIZLIKLER

2, 0. o0, o000, 00, 1%, o0

—_—

oo

L,
0
limitte belirsiz durumlardsr.

_g_ Belirsizligi:

im fX = f@ - O
a2 g(x) g@ O

1

1+ m)

Belirsizlikten kurtarmak icin polinom tirlindeki ifa-
deler carpanlara ayrilir. Koklii ifadeler ise eglenikleri ile

carptlir.

lim X -8 ifadesinin degeri kagtir?

X2 X - 2
cozim:
fim X-8 - 0
X—->2 X -2 0
lim (X=2) (x2 + 2x +4)
X2 (X - 2)

= Iin12 (X2 + 2x + 4)

=4 +4+4=12dir.

lim (2X2+ 3% ~5) ifadesinin degeri kactir?

x->1 x =1
Cozim:
lim 2¢+3x-5 _. 0
x-1 x=-1 0
lim (x-1D@x+35) - lim (2x + 5)
X1 (X _ 1)

=2.1+5=7dir

—2 ifadesinin degeri kactir?

Iim \/x—Z % kokiin eslenigi ile carpilirsa;

)( x+2)
\/—-1— ) x2-16)

x->4

o2 2)
(¥

=lim (x-4)

4 (x +2)(x=4)(x+4)
S
T(2+2)(4+4)
=——1——=—1— dir.

4.8 32
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= Belirsizligi:
22 +mx+3 =
lim _.’.(2_”"_""'_ ifadesi bir reel sayi olduguna :
=3 xT-x-6 lim £X) _ = ise belirsizlikten kurtarmak icin po-
gore m kactir? x—a g(x) oo

Cozim: _
x = 3 icin payda (0) dir. Limit reel say olduguna

gore O belirsizligi vardir. Payindaki polinom
0

(x = 3) e tam bélinmelidir. P(3) = 0 olmalidir.
2.3+m.3+3=0 ’
18+3m+3=0=3m=-21

m = -7 dir.

15
limX_=1 ifadesinin degeri kagtir?
x-1 x—1
Coziim
lim x°-1_0
-1 x-1 0
im (x=-Nx"+xP 4. +1)
X1 (x..‘])
=(1+1+1+...+D=15 tir.
e e

15tane

2

lim ifadesinin degeri kactir?
x=01-Cosx
Coziim:
. 4x? 0
lim =

x—»o1—Cosx—5

4x2(1+Cosx)
x>0 (1-Cosx)(1+ Cosx)

. 4x2.(1+Cosx)
= lim ——— =07
x=0  1_-Cosx

X2

= lim 5
x>0 Sin‘y

=1.4.(1+1)=8 dir.

4.(1+Cosx)

@8

linom tiiriindeki ifadelerin limitinden faydalanilir,

[T .
lim M ifadesinin degeri kagtir?
2 A% —3x 41

Coziim:
2 Belirsizligi vardir.
(=]
o 2x+VxE L 2x+Ix
lim =i
xom a2 xoe 20
. 2X+X 3
=lim == d
X~ 2%

2
fim Xy Ax +x-2 ifadesinin degeri kactir?

V9X +2x - 2

Coziim:

2 Belirsizligi vardir.

—\ax? -

lim 5x \/4x T 5x - 2Ixi
X2 g2 _ oy *™ 3Ix|-2x

= lim X220 lim 2X-_7 tir

1-2x°

lim
x=-= 3y + 2x2 -3

ifadesinin degeri kactir?

Coziim:

2 belirsizligi vardir.

co

. -2x3 41 2 ..
lim —————=-Z i,

xo-e3ydyox3 o3 3

(Dereceler esit oldugu icin katsayilarin orani limiti

verir.)
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o« - o Belirsizligi:
lim (£(x)-g(x))=f(a)- g(a)
X—a
=00 .- 00
Belirsizliginde kokli ifadeler varsa eslenigi ile car-

pilarak, rasyone! ifadeler 9 veya 2 belirsizlikleri-
0 o0

ne doénustirdllr.

! ~—-1—-} ifadesinin degeri kactir?

Coziim:

o — o belirsizligi vardr.

. 1 -
lim -——| payda esitlenirse;
x—’lkx(x—1 x-1 pay ;

. 1-x

lim
x—=1 x(x-1)

im 252D i 2o g,

T x=1 x(x~-1) x-1 x

lim + 4x? - 3x + 4 - 2x - 1 ifadesinin degeri kagtir?

X =00

Cozim:
o - o belirsizligi vardir. Kékin eglenidi ile pay ve
payda carpilirsa;

lim (4x% - 3x+ 4)- (2x + 1)?
= Jax?Z3x4 4 4(2x47)

4x%2-3x+4-4x% - 4x -1

= lim
X 21|+ 2% + 1
—tim 2237 .

x== 4x+1 4

fim (\[ x* +8x-4 +x) ifadesinin degeri kactir?

X -0

Cozim:
oo ~ oo belirsizligi vardir. Kokin eslenigi ile pay ve
payda ¢arpilirsa;

2 2
lim (x*+8x-4)-x

o (\/x2+8x-4 —x)

8x -4
= lim
x=-o | X] - X
= lim -4 im 8)(_4=—4 tir.

X=—w X X Xew 22X

UYAR!(: lim m.—_lim a
X~ 00 X~ 00

miiliide kullanilabilir. (a > 0)

x+ 2
32 for-

. 0. o« Belirsizligi:
lim f(x).g(x)=f(a).g(a)=0. ise belirsizlikten
X—=a
kurtarmak icin,

f(x) _f(a) _0

lim =~ =—"2=— veya
s 110
g(x)  g9(a)
9@ =
1
f(a)

belirsizliklerine doniistlirtlir.

lirrz) (3x.Cot2x) ifadesinin degeri kactir?
X~

Coziim:
lim 3x.Cot2x=0. dur.
x>0
. . 3x
fim = lim
x->0 1 x-»0 Tan2x

Cot2x

== dir,

fim 2x.Sin§ ifadesinin degeri kactir?
X

K= b2

Coziim:

e . 0 belirsizligi vardir.

Sln—s— Sinis—
im X~ lim X
x=>40 ] x—=+0 1 5
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X—yeo jcin -é——>0 drr.
X

Sin-é '
lim 10. 5":10.1:10 dur.
X

fim (2x—2n).Cotx ifadesinin degeri kactir?
X1

Coziim:

e . O belirsizligi vardr.

fim 2(x-m) C,OSX
X-3T Sinx

Sinx=Sin(—-x) yazlirsa

. =2(n-x).Cosx
= lim —— =
x=n  Sin(n—-x)

n—-X

=-2 lim ————— Cosx
x—n Sin(m—x)

=-2.1.Cosn

==2.1.(-1)=2 dir.

Sx+7
lim 2x+7 ifadesinin degeri kagtir?
x| 2%+ 4

Coziim:

Pay paydaya boliinlirse 1= belirsizligi vardir.

\Sx+7
lim | 1+
X—3e0 2x+4

(2x+4)‘~5~x—f—7
3 2%+ 4
lim {1+ :
X~y on X+ 4
315
=(e®)2=¢2 bulunur.

FONKSIYONLARDA SURE‘KLiLiK

f. A— Rve ae Aolsun, f fonksiyonunun x = a nok-
tasinda sirekli olmast igin;

lim f(x) = lim f(x)=1(a) olmahdr.

x—ya " x—a

lim f(x) =f(a) ise f, x = a da soldan siirekl,

x—a”

fim f(x)=f(a) ise f, x = a da sagdan. stireklidir.:"

x—a’

1. lim f(x)# lim f(x) olduguicinf, x =4 te

X=-~4" x> -4

stireksizdir.
2. .Iimzf(x)=5, f(2)=1 oldugu icin; f, x = 2 de

stireksizdir.
lim f(x)=3

x=>4"
lim f(x)=2

x— 4"

3. f,x =4 te slreksizdir.

UYARI: f fonksiyonu tanimsiz oldugju degerler icin
streksizdir.

f(x):-..z_z_iil_ fonksiyonu hangi noktalarda
X =x-2
siireksizdir.

Coziim:

Fonksiyon payday sifira esit yapan degerlerde ta-
nmmsiz ve bu noktalarda siireksizdir.

X2 —x~2=0i¢in x = =1 ve x = 2 noktalarinda sti-
reksizdir.

2x-1  ,x>2 ise .
f(x)= fonksiyonu x = 2 nok-

X+2 ,X<2 ise
tasinda stirekli midir?

Cozim:
fim 2x~1=4-1=3 ve lim (x+2)=2+2=4
x—2" X2

Safdan ve soldan limitler farkh oldugu i¢in f, x = 2
noktastnda stireksizdir.



Bolim - 9

LIMIT ve SUREKLILIK

2x+a  ,x>1
f(x)=4 5 ,Xx=1
ax+b ,x<1
f(x) fonksiyonu R de stirekli ise (2a - b) ka¢tir?

Coziim:
Fonksiyon x = 1 noktasinda stirekli olmalidir,
f()=5
lim (2x+a)=5 olmaldir.

x— 1
2+a=5=a=3

lim (ax+b)=5 olmalidir.

x=>T

3.1+b=5
b=2
2a-b=6-2=4 tir.

f:[~1,3)—>R

f(x) = £2x + 31 fonksiyonu ka¢ noktada siirek-
sizdir.
Coziim:

ax + b fonksiyonu tam deger icini tamsay! yapan
noktalarda stireksizdir.

-1 ¢} 1 2 3

1 3 5
2 2 2 2

,1,—3—,2,—2—} 7 noktada stireksizdir.

f(X)=[ ! 4+Sgn(x—3)} fonksiyonu kag¢ nok-

XZ
tada siireksizdir.
Cozim:
x% - 4 = 0 i¢in x = £2 noktalarinda tammsiz oldu-
gu icin stireksizdir.
X =3 =0, x = 3 bir kritik nokta oldugu icin strek-
sizdir. O halde; 3 noktada slireksizdir.

x?—4x+3
Ix~ 1 x<1

f(x)=4 2a+3 ,x=1 fonksiyonu x = 1 nok-
al2xJ+b ,x>1

tasinda siirekli ise a + b toplami kagtir?

¢ozim:
lim ﬁ".:_l).(_x_:3_)=_0_3)=2
x—-1 —(X—D

f()=2a+3=2 = a=—%

. 1
im —— [2xT +b =2

x-sT 2
——21—.2+b=2=> b=3 tir.

a+b=—l+3=é dir.
2 2

Trigonometrik Fonksiyonlarin Siirekliligi:
a) f(x) = Sinx fonksiyonu x € R de streklidir.
b) f(x) = Cosx fonksiyonu x & R de siireklidir.

) f(x) =Tanx = 3iDX fonksiyonu, Cosx = 0 icin
Cosx

x = (2k + 1) T noktalarinda siireksizdir.
2

d) f(x) = Cotx = COsX fonksiyonu, Sinx = 0 nok-
Sinx

talarinda tanimsiz ve bu noktalarda stireksizdir.
x = kr noktalarinda slreksiz,

A =R~ {x| x =kr, k € Z} kimesinde sireklidir.

f: [0, 2n) - R
f(x) = 2+ COsX fonksiyonu kag noktada siirek-
2Sinx + 1
sizdir.
Coziim: ]
2Sinx + 1 = 0 ve Sinx = —E noktalarinda stirek-
sizdir.
7 11
X=—6n~ ve X=~g1—t° dir. O halde; iki noktada stirek-

sizdir.



LIMIT ve SUREKLILIK

Bolim - 9

f(x) = _25inx fonksiyonunun sirekli oldugu
Cosx - 2 .

kitmeyi bulunuz,
Cozim:
Cosx — 2 =0 icin Cosx = 2
¢ = @ oldudu icin f(x), R de siireklidir.

fx) = _X+x2-3 fonksiyonunun R de
X2 —mx+m+3

stirekli olmast igcin m kag olmalichr?

Coziim: .
Rasyonel fonksiyonlarin strekli olmasi icin pay-
danin ¢6ziim kiimesi bos kiime olmalidir.

X2~ mx + m+ 3 = 0 denkleminin kéklerinin ol-
mamas! gerekir.

A = b? - 4ac < 0 olmahdir.
A=m?-4.1. (m+3)<0
m?-4m-12<0

(m - 6) (m + 2) < 0 dir. lsaret incelenirse;

i

Fonsiyon -2 < m < 6 arahiginda sureklidir.

m

A

-2} 2x+1 '
f(x)=x2+Sgn| 22< [+ fonksiyonunun
(0=x"+3g (x+3J [x1-2 yornd

siireksiz oldugu kiimeyi bulunuz. N

Cozlim:
Isaret fonksiyonu kritik noktalarda siireksizdir.
X_

X =2 Un kritik noktalan x = 2 ve x = =3 tir.
X+ 3 .

2x + 1 . 5 o
Txi_2 fonksiyonu, [x1 - 2 =0 degerleri icin

stireksizdir.

CxT=2 ve 2 < x < 3 tiir. Fonksiyon [2, 3) U {-3}
kiimesinde stireksizdir.

f(x) = L(x - 3)? + 11 fonksiyonu x = 3 noktasinda
stirekli midir?

¢oziim:

lim C(x - 323 +1=1

x— 3"

im poc 334121

x—3
f3)=0+1=1

fonksiyon x = 3 te siireklidir.



LIMIT ve SUREKLILIK

TEsT- 1

1. len'_\Z(x3 ~2x-1) ifadesinin degeri kactir?

A)-5 B)-4 1 D) 2 E) 4
2x -3 ,x>3
2. f(x)=1 5 ,x=3 fonksiyonu icin lim f(x)
2x2-1 %<3 3
degeri kactir?
A3 B) 4 (O] Dy17 E)18
3. Asadgidaki esitliklerden kag tanesi dogrudur?
I~ lim [x-31=~1 I~ lim Sgn E£x-30= -1
x—27 x—3"
W= 1im [x43=15 V- lim [-3x]=-7
X2~ Xy 2"
V ~ lim Sgnlx? + 41= 5
x= 1
A1 B) 2 O3 D) 4 E)S
4. lim 4-x ifadesinin degeri kactir?
oy k42 gert asi
A-6 B-4 -2 D2 E) 4
5. Iin;_ (x2 - 2x + [2x1) ifadesinin degeri kactir?
X—>
A5 B) 6 Q7 D) 8 E)9

@43

6. Iin11(2x3 +1x -3l ) ifadesinin degeri kactir?
X—>
A1 B) 2 O3 D) 4 £)5
. Ix=11 . _— o
7. lim -(5x+4) ifadesinin degeri kagtir?
xm1 X1
A)-9 . B)-8 o D) 8 E)9
2_
8. lim g =4) ifadesinin degeri kactir?
x—2
1 1 1 1
A-— B)-— Q) — D) — B
) > ) p ) > )7 )
9. lim (L10x1%3 + 2) degeri kagtir?
x—0
21
N-5 BT 0o D) 1 E) 2

10. Sekildeki f(x)
fonksiyonunun
grafigine gore
asagidakiler-
den ka¢ tane-
si dogrudur?

I- lim f(x)=1
x—-2

- lim f(x)=3
x>0

Il - lim f(x) = yoktur.
x—4

IV -f(1)=3
V- lim f(x)=3
x—-2"
Vi—-f(-1)=3
A) 2 B) 3

O4 D)5

£) 6



LIMIT ve SUREKLILIK

Test - 1

2 _
!:ﬂ__g ifadesinin degeri kactir?

X~ 9

lim

X=—3

11.

A)S B) 3 C)2 D) % E) -2—

x% -4
Ix—-21

lim
X—3-27

12,

+Sgn (x®+x-2)+ [2x —1]}

ifadesinin degeti kactir?

A)-6 B)-5 Q-3 D)2 E) 3
13, lim  (CxI™34+L2xTT0%3) ifadesinin degeri
x—0"
kactir?
3 1 2 2 1-n
= By — L pZ =
AT B 5 9O s ) ;5 B
2
14, lim (23X sonix-1)- [-xT)
x—0" Ixl

ifadesinin degeri kactir?

A)-4 B)O o1 D) 2 ‘E)3

[2x + [3x +117

16. Iing» (Cx -13+LSinx ) ifadesinin degeri kagtir?
x>

Al B) 0 C) =1 D) -2 E)-3

17. lim [[3_’”'_2]] +2%=1 1 ifadesinin degeri
st 3 x+1
2
kactir 7
A0  B)I C) 2 D)3 B4
IxJ
18. lim _M__ ifadesinin degeri kactir?
x—2 [[—xJr-=x
A)36 B)-1 C)-72 D)-96 E)-108

19. lim Lx + SgnL2x + 117 ifadesinin degeri kac-

x—3"
tir?

A) 2 B)3 O 4 D)5 E)6

20. Sekilde f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir.

15. fim ifadesinin degeri kac-
x=3 =1 Asagidaki noktalardan hangisinde fonksiyonun
tir? limiti yoktur?
A)2 B)3 Q)4 D)6 E)8 A)-2 B)O a1 D) 3 E) 4
1-A 2-D 3-C 4-B 5-D 6-D 7-A 8-B 9-D 10-C
11-E 12-B 13-D 14- A 15- A 16-E 17-B 18- E 19-B 20- A
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LIMIT ve SUREKLILIK

TEsT-2

1. lim [Cx 2-4] ifadesinin limiti kactir?
x—3

A-1 B)O a1 D)5 E) yoktur.

x-IxJ
2. |im
x—4t X =

A)— B)-1 ©)O0 D) 1 E) oo

ifadesinin degeri kactir?

2 _
3. [im [x¥” - 25 ifadesinin degeri kacgtir?
x—=5" x-5
A)-1 B)O a1 D)2 E)5
27 -
lim M__._g ifadesinin degeri kactir?
X—33" X-3
A) —=  B) -1 o D) 1 E) +oo

2 —_
5. lim [Sgn(x2 +4)- -Ix———;] ifadesinin degeri kag-
x p—

x— 2

tir?

A) -4

B)-3 ©)0 D)4  B)S

6. lim —5—)-(-—+1} ifadesinin degeri kactir?
Lx3

A)O B) 1 C)2 D)5 E) 6

lim [Sgn (Sinx) +Sgn(Cos x)]

7. ™ "
=
ifadesinin degeri kagtir?
A-1 B)O a1 D) 2 E)3

8. Iin':t ((Cos(n.tanx))

Xy
4

ifadesinin degeri kactir?

A2 B)-1 OO0 D) 1 E) 2

9. lim 25inx+3C0sx ifadesinin degeri kagtir?

x—0 Cosx

A)-1 Bt O3 D) 4 E)5

V2-x+2
T+x% =12

A4 B2 o)1

10, lim

X—=2

ifadesinin degeri kactir?

D)y-2 E)-4




LIMIT ve SUREKLILIK

Test - 2
SN (X=2) e
1. im _.'.'33(_"_2 ifadesinin degeri kagtir? 16. lim Vx - ifadesinin degeri kactir?
=2 x°-8 ' X9 x2 - 8]
Mg B)% 5 D B o n-~ gL oL p -+~ gL
12 24 9 77 18 108~ 112
i 2_,,2 2 _
12 jim 2MC-Y) ifadesinin esiti agagidakiler- 17, Jim DXANCZIXHS i degeri kag.
YoyTex T 9x? 4+ 3x+ 14 2x
den hangisidir? tir?
3x 2 3y 2 3y A-6 B -4 4 D)8  E)12
A= B = o2 p-= p-X
) 2 )3x ) 2 ) 3y ) 2

3 2
L XMt x+2
13, fjm — 122 7272

x>2  xZ_x_2
kagtir?
A)-3 B)-2

ifadesi bir reel sayi ise m

o1 D)2 B3

1
(1
18. lim [g;+5"] ifadesinin degeri kagtir?

A-1 B0 O D)—:— E) 2

19. lim (nyz -5x+2 - Zx) ifadesinin degeri kag-
14, Jim SMAC@NOX e, 40 Gnin degeri kactir? tir?
x—=0  x-Sin2x
5 4 3 5 7
M1 B6 4 D)-8 E)-10 AZ B = - p-2 gl
) > ) 3 ) 5 ) 2 P P
2 X
15. lim X ~3x-2 ifadesinin degeri kactir? . e
x=1 %3 20. X'm ]+3x+1 ifadesinin degeri asagida-
A 5 B) 7 o 7 D) 2 £) - 4 kilerden hangisidir?
2 2 3 3 A) et B) e'2 C) e D) e E) e60
1-E 2-D 3-B 4-E 5-E 6-E 7-B 8-B 9-C 10-E
11-C 12-D 13-A 14- E 15-C 16-D 17-B 18- C 19-D 20-C
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Test-3

LIMIT ve SUREKLILIK
. x2-5x+4 ; [
1. lim 2 X+ itadesinin degeri kagtir? 6. lim |3x-y9x*+2x-5 | degeri kagtir?
x=t o £3x— ke on
3 2 2 1
- = = A)-— B)-1 o0 D)2 E) o
A)SB)S C)3 D)2 E)3 )3) ) ) )
. Sinx-Sinp
3 a2 . - . .
, lim (M-6)x" +3x"-1_ 5 ca m kag olmalidir? 7. 1'[{; x—p ifadesinin degeri asagidaki-
©xoe 2x2 4 x4 2mMX
lerden hangisidir?
A)-2 B a1 D)2 E)10 Ay -1 B)1 Qp D) Sinp E) Cosp
L X -3x2-2x+4 . . . .
3. lim (Ex +47 + Sgn(x2 +1)) ifadesinin degeri 8. lim i———’)‘:T—f‘—T—— ifadesinin degeri kagtir?
X—y—=
2
actr? A-5 B)-3 O-1 DO B4
N-2 BT O3 DS B8
9, \im 2x? +5x-3 jfadesinin degeri kagtir?
x--3 x2 4 2x~3
4. lim [x+1 - [3x -111 ifadesinin degeri kag-
- nl Ll ol i w2
tr? 5 4 5
A-4 B3 O4 DS D6
10. fim SN4X+1aN5X  jgadesinin degeri kagtir?
x—0 tan 3x
5. pim Xo2vx-1 V><2'1 ifadesinin degeri kactir?
oz A-x N1 B2 O D3 B4
A0 B 02 D)-2 E-4
@247



LIMIT ve SUREKLILIK

Test - 3
m* —n* . - : o L
1. m<n i¢in lim — ifadesinin degeri kac- 16. XE(~°°,0] olduguna gére lim ——-
X—teo X4 ¥ x=-0 2 4 3¥x
tir? ifadesinin degeri kactir?
A-2 B)-1 OO0 D) 1 E) 2 ! ] :
A) ——2— B)O <) ? D) -2— E) yoktur.

12 m( xfi‘4 _x—jEJ ifadesinin degeri kagtir?

1 1
A);—- B)? O3 D)4 E)5

13.

N

sekilde f(x) fonksiyonunun grafigi verildigine gore,
lim [£(x).Sgn(2f(x))] ifadesinin esiti katir?

17, lm( 2xCot 3X) ifadesinin degeri kactir?

1 2 3
A)-E- B)—3—- O1 D)—z— E)2

2_ .2
18. lim tan (x* —7t*)

ifadesinin degeri asagidaki-
x->n tan (T—x)

lerden hangisidir?

A=2r B)-1 )0 D)n  E)2n

A)-2  B)-1 co D)1 E) 2
19. Iing (Sin x.Cot x) ifadesinin degeri kactir?
A) -1 B) 0 o1
L 2-(0Bx -4 . ”
14. xl.l.To m ifadesinin degeri kactir? D)2 E) limit yok
A)-27 B)-9 C)-3 D)1 E)3
N L 2 Cos2x . . .. . . .
15. xlrr; 1+; ifadesinin degderi kactir? " xn4 SinX— Cos x ifadesinin degeri kagtir?
1 —
A B Qe DWe  Ene m-V2 B)o SERL E)V2
1A 2-A 3.¢C 4-E 5-A 6- A 7-F 8- A 9-C 10-D
11-B 12- A 13-E 14- A 15-D 16-D 17-B 18- A 19-C 20- A
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LiMIT ve SUREKLILIK

TEsT- 4

1. fim (

x—2t

A) O

x3
x22 X—-2

A) -2

2x+ Sin 4x
3. x>0 (tan x)+x

A)O

4. lim —————\/;—;3— 4

x->3
kactir?
A)9

5. lim MSinx ifadesinin degeri kactir?

x=0 X

A) -1

2-X
2

B)1

B) 0

B)l
2

X —

B) 12

B)O

03

)3

D) 4

ifadesinin degeri kactir?

D) 4

|
” +2x) ifadesinin degeri kactir?

E) 5

E) 12

ifadesinin degeri kactir ?

a1

ifadesinin limiti reel sayi ise a

Q)15

o1

D) 2

D) 19

D) 2

E)3

E) 25

E)3

249

i (Cos 2x)+1
im —————f
z (Sinx)-1
2

6. ifadesinin degeri kactir?

X—>

A)-4 B2 ©)O0 D) 1 E) 2

3x
. 1
7. lim [i::—] ifadesinin degeri asagidakiler-

X300

den hangisidir?
A)e B) 1 C)e? D) e? E)3

) ‘
8. fim Xt3%a-42" ifadesinin degeri asagidaki-

a—ox X—a

lerden hangisidir?
A0 B) 1 C) 3x D)4x  E)5x

. A4x?=3x+2 +2x
9. lim
X—oo 4x -3
tir?

A)O B)1 Q2 D)3 E) 4

ifadesinin degeri kag-

{ !
10. fim nl+(n+T1)!
n—se nl—(n+1)!

A)-1  B)O 01 D)2 Be

ifadesinin degeri kactir?



LIMIT ve SUREKLILIK

Test - 4
(M= +2x2+3x44 ) 7x-1
. xh_T, 2x% —4x+1 =3 lIse m katir? 16. lim (;::;] degeri asagidakilerden hangi-
A)3 B4 Qs D)6 E)8 sidir?
A) e? B) e* Qe D) e E) e
1 X
3+3x lim 2-57 . e 5
12, lim ifadesinin degeri kagtir? 17. Koo D 4 G+ ifadesinin limiti kagtir?
0" —
443 : : :
A)-2 B)-— O — D — B2
A)1B)0 C)1 D)s " ) )% )3 )3 )
T2 2 4
X
18. lim —— ifadesinin degeri kactir?
*=0 Sin°3x
13. fim (\/XZ - mx + 2-\/><2-X+3) =2 ise m A) 2—15 By O —;— D)3  E)27
kactir? ,
A)1 B)2 O3 D) 4 E)S
19. lim (In\/e2x2+ 4x -1 —ln\/x2+5x +1)
X—yoo
ifadesinin degeri asagidakilerden hangisidir?
L 2X 427 1 ) ;
14, lim Sx_ gy ifadesinin degeri kagtir? A5 B Qe D)e E)e
A) o B) -1 Ao D)1 E) o
20. Iim( X+ X+ —\/;J
2 ifadesinin degeri kactir?
15. lim xIn(H-;J ifadesinin degeri kactir? :
A— B — O1 D)2 E)4
A-2 B)-1 C)0 D) 1 E) 2 2
1-C 2-E 3-E 4-D 5-B 6- A 7-D 8-E 9-8 10- A
11-C 12-D 13-E 14-D 15-E 16-D 17-B 18- A 19-B 20-B
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LiMIT ve SUREKLILIK

TEsT-5

y f: 'R — R sekilde
grafigi verilen f(x)
fonksiyonu icin,
asagrdakilerden
hangisi yanhstu?

A) f(x), érten degildir.
B) f(x), x=1 de siireklidir.
O lirr:J f(x)=0

D) lim f(x)=2

x—~1"

E) f(x), birebir degildir.

|x2—9|+ 1
x2-9  x?-

2. f(x)= p fonksiyonu asagidaki nok-

talardan hangisinde stireklidir?

A-3 B-2 OO D)2 B3
x2— mx+2, x>1

3. f(x)= 3 ., Xx=1 fonksiyonu R de si-
3nx+6 , x<1

rekli ise (m - n) degeri kactir?

A)-1 B)O a1 D)2 E)3

x3-8

4, f(x)=4 x-2
m

JX#2

fonksiyonunun x = 2 nok-
X=

tasinda siirekli olmasi icin m kag¢ olmalidir?
A)O B) 4 C)8 D)12 E)16

X} +2x-1
mx? +mx+1
pozitif tamsay: degeri icin daima slireklidir?
A2 B) 3 C) 4 D)5 E) e

5. f(x)= fonksiyonu m nin kag tane

6.

4x —a, x<1
2.b, x=1
x2+b, x>1

f(x)= fonksiyonunun x = 1 nok-

tasinda strekli olmasi icin (a + b) ka¢ olmalidir?
A)2 B) 3 C) 4 D)5 E) 6

f(x)

Yukarida grafigi verilen f fonksiyonu kag nokta-
da siireksizdir?

A1 B) 2 a3 D) 4 E)5

f(x)
—

—-’x
4

f: [-4, =) — R
Sekilde grafigi verilen f fonksiyonu icin,

{4, -3, 0, 1, 2, 3} noktalarinda var olan limitle-
ri toplami kactir?

A) 2 B)3 O4 D)5 E)6

Asagidaki fonksiyonlardan hangisi R de siirekli
degildir?

A) y = Sinx
C) y = Sin2x

B) y = Cosx + Sinx

D)y = tanx E) y = Cos5x



LIMIT ve SUREKLILIK

Test- 5

[3x +a, x>2
1 , X=

I 2 fonksiyonunun x = 2 nok-
x-b,

10, f(x)="
X <

tasinda stirekli oimasi icin (2b ~ a) degeri kag ol-

mahdir?
A) 4 B)5 Q)6 Dy7 E)8
X +2 , X>2
1 f(x)={ x*-x+b, x=2 fonksiyonunun x=2
2 , X< 2
X% +1

L .. a
noktasinda siirekli olmasi icin b ka¢ olmaldir?

A) 2 B) 4 Q6 D) 8 E)10

12 f0= 5 +1x - 41+ Sgn(C-1) e tanimiy
f(x) fonksiyonu kag¢ noktada siireksizdir?

A1 B) 2 O3 D)4 E)S

13. f:[-3,1o)—>R tammli f(x) = [[-;—x+3ﬂ fonksi-

yonu verilen aralikta ka¢ noktada siireksizdir?

A)3 B) 4 G5 D)6 E)8

14.f(x) = L(x - 2)?°1 fonksiyonu asagidaki noktalar-
dan hangisinde siireklidir?

15.f(x) = [2 x + 51 fonksiyonu (-1, 4) arahginda
ka¢ noktada siireksizdir?

A)7 B) 8 a9 D) 10 E) 11
16. f(x)= 1= Sinx fonksiyonunun siirekli oldugu en
’ 2+Cosx Y 9

genis kiime asagidakilerden hangisidir?
A) {2} B)N OQ D) R EyZ

17. f(x)=V4-x? foksiyonu hangi aralikta siirekli-

dir?
A) [2, o]

D) (-2, 2)

B) (=, -2] OR

E) [-2, 2]

3
18. f(x) = > X fonksiyonu bir noktada sii-

X +4x+m-+1
reksiz olduguna gére m kagtir?

A2 B)3 C) 4 D)5 B)6

1

19. f(x)=2"" fonksiyonunun siireksiz oldugu

noktanin apsisi asagidakilerden hangisidir?

A) 0 B) 1 C)2 D) 3 E) 4
20. f(x)= 2x+1, x22 fonksiyonu x = 2 nokta-
La+3], x<2

sinda slirekli olduguna gére a hangi araliktadir?

AN 2)B)[1,3) ON,4) D)[2,3) E)[3,4)

A-2 B)-1 OO0 D) 1 E) 2
1-C 2-C 3-C 4-D 5-8 6-B 7-D 8- C 9-D 10-D
1M-E  12-C  13-D 14- € 15-C 16-D 17-E 18-B 19-D 20-D

@52




LiIMIT ve SUREKLILIK

TARAMA SINAVI - 1

2
1. tim 2337 it desinin degeri kactir?
x=1 x4

A3 B)% 04 D6 Bs

2. lim

x-»2"

[Ix2+x—6l

+5x | i . - -
3 ] ifadesinin degeri kactir?

A4 B)S C)6 D)8  E)10

3. lim _2x+3 ifadesinin degeri kactir?
x-3~ Sgn(x?-9)

A-9 B -8 C-6 D6 E9

4. lim (C2x1 + [x - 312 - 7) ifadesinin degeri

xX-=—2"
kactir?
A)18 B)20 C) 24 D) 28 E) 30

5. Sekilde f(x) fonksiyo- Ay
nunun grafigi verilmis-

tir lim (0O Lf(x)3

6. lim —(—2-—:—————— [a=x) limiti bir reel sayi ise bu sayi

x> 4 X

kactir?

A)8  B)4 C)% D)% E)%

7. lim (\/x2—3x+2—\/x2+5x-—7)

X~ 00

ifadesinin degeri kagtir?
A)-6 B)-4 C)-2 D) 2 E) 4

. [ Sin3x-Sin3a
im| ——————
x-a | Sin(3x-3a)
kilerden hangisidir?

] ifadesinin degeri asagida-

Sin3a Cos3a

B
3 ) 3

A) C) 2Cos3a

D) Cos3a E) 0

X—o0

9. lim [S—Zx.SinlJ ifadesinin degeri kactir?
X

Ay-2  B)1 03 D)4 B)5

m x -3, X>2

x2+12
10. f(x) = l]: 3 ||’ X=2 ceklinde tanimh (x)

ifadesinin  degeri 31 "X 5
kagtir? 2/ ‘ nx-m, x<2
fonksiyonu x = 2 noktasinda siirekli ise n kagtir?
9 11
A) 4 By — OS5 D)— ©E)6
MH-1 BO O1 D2 B3 2 2
1-D 2-F 3-A 4-C 5-E 6-D 7-B 8-D 9-C 10-B




LIMIT ve SUREKLILIK TARAMA SINAVI- 2

1. lim

A ifadesinin degeri kactir? 6. lim

n
X—>—
4

2
3x2-7x+4 Sin? x~Cos?x | | .. o
—_— Cosx—Sinx_ ifadesinin degeri kagtir?

A) -1 B)_—;— C)—;— D)—;— E) 2

A)-12 B)—fgz- )0 D)—‘/z2 E)2y2

lim | 14-x4
X2 x—2

+L3x~- 21 + Sgn(3x—6)J

7. lim| X+_Sin3x ). - \ )
ifadesinin degeri kagtir? " x=0| 4x+tan2x ifadesinin degeri kagtir?

A)-2 B)3 4 D)6 E)7

1 2 3 5
A)—Z- B)-; a1 D)—2- E)—z-

X -X . x2—3ax+2a2 . . e .
3. lim 32-27 ifadesinin degeri kagtir? 8. lim ———————| ifadesinin degeri kactir?
X—) e 2x+2—x X-a A" —X
A-1 B)O O1 D) 2 E)3 1 1 1
A-— B)-— ) — D)1 E) 2
-7 B-7 O3 D )
4x+7
im \/x2—3x+4+\/9x2—5x+1 9, Iim{1+ ] ifadesinin degeri asagi-
4. Geri ? e x—4
Xm0 \/4x2+2x+1+\/x2—x+1 degeri kactir? X . o
dakilerden hangisidir?
A 2 B) -1 C 4 D 2 E) 2 1
-3 B )3y B3 B M-= B)e2 Cet Dyes E)es

e?

x> =3x+6

10. _
‘ f(x)‘xz-l-2x+m~2

5. lim [L— fonksiyonu R de strekli ol-

2| x=2 2o 4J ifadesinin degeri kactir?

] : : : duguna goére m asagidakilerden hangisi olabi-
A)— B — CO=— D-— E-— lir?
6 4 2 4 A)-2 B)1 C) 2 D)3 E)S5

1-B 2-A 3-E 4-C 5-B 6- A 7-B 8-C 9-D 10-E




